

J'autorise la Fondation Père-Ménard à prélever de mon compte bancaire ou de ma

Fondation Père-Ménard

306 – 3774, chemin Queen-Mary Montréal, Québec, H3V 1A6 Téléphone : (514) 274-7645 www.fondationperemenard.org NE : 861 116 739 RR 0001

« Oui, je désire participer aux œuvres de la Fondation Père-Ménard ».

carte de crédit le montant indiqué ci-dessous. Je pourrais modifier le mo cette contribution ou mettre fin à la présente entente en tout t communiquant avec la Fondation Père-Ménard.	
20\$50\$Autre :	
Je veux que ce montant soit prélève le 1 ^{er} ou le 15 de chaque mois , a compter du	20
de mon compte bancaire. <u>Je joins à la présente un spécimen de chèque</u> <u>écrit ANNULÉ</u>	<u>sur lequel j'ai</u>
de ma carte de crédit VISA MASTERCARD	
Nom du titulaire de la carte :(comme indiqué sur la carte)	
No. de la carte :	
Date d'expiration : / (mois / année)	
Signature requise pour l'institutio bancaire ou la carte de crédit	n
Nom:	
Adresse :	
Ville : Code postal :	
Tél. : Maison () Travail ou cellulaire ()	
Courriel :(facultatif)	
Oui, je souhaite recevoir le bulletin de nouvelles de la Fondation (gratuit).	

Votre don mensuel est un geste important de partage et de solidarité. Il permettra à la Fondation Père-Ménard de planifier à long terme ses activités de soutien aux plus démunis des pays en développement, tout en réduisant ses frais administratifs. Si vous désirez soutenir une mission en particulier de façon régulière, veuillez nous en informer. Vous recevrez un reçu annuel aux fins d'impôts pour la totalité de vos dons de l'année précédente.

Vous pouvez nous faire parvenir ce formulaire dûment rempli **par la poste** au 306 – 3774, chemin Queen-Mary, Montréal (QC) H3V 1A6, ou **par courriel** sur info@fondationperemenard.org

Vous avez le pouvoir de faire un geste qui changera la vie de communautés entières!